

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN:	VIDÉKEN:
Félévre . . . 4 kor.	Félévre 7 K — f.
Negyedévre . 2 kor.	Negyedévre 3 K 50 f.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
Telefonszám 32.
Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

Ujköntösben

Szentes, augusztus 7.

Közel harminchárom éve már, hogy a „Szentes és Vidéke” mint politikai hetilap mindenkor becsülettel, odaadó és mindent áldozó hirlapírói tisztességgel szolgálta ugy Szentes városának, mint Csongrád-vármegyének és a Hazának ügyeit. A kultúra terjedése, a modern kor, az emberi tudás-vágy és a technika fejlődése, szükségét mutatták annak, hogy a harminchárom év óta hetenként kétszer megjelenő lap ezentul — hétfő kivételével — naponként megjelenjen. Ennek a szükségnek kielégítését véltem elérni akkor, midőn a vállalatot kezembe véve, nyomdátam a kor igényeinek megfelelő modern beruházásokkal láttam és s lapomat a mai naptól kezdve ujköntösben, izléses formában és gazdag tartalommal bocsájtom az olvasóközönség rendelkezésére.

Szokás ugyan, hogy szerkesztő, vagy tulajdonos-változás alkalmával úgynevezett programot ad a lap, de én tökéletesen elégen gondolom, ha egyszerűen kijelentem, hogy nagynevű elődömmek, néhai Bánfalvi Lajosnak örökébe lépve, a „Szentes és Vidéke”-t továbbra is az ő szellemében fogom vezetni. Azoknak a szép elveknél, azoknak a nagyra törő elméknek vagyok ifjú harcosai, amelyeknek Bánfalvi Lajos megtört lélekkel, beteg testtel is mindvégig lelkes bajnoka volt. Változás mindössze annyiban történt, hogy lapomat a mai naptól kezdve nem tíz, hanem két fillérről árusítatom, nem hetenként kétszer, hanem

hétfő kivételével naponként megjelentetem s az eddigi három hasábos beosztást nyert. Az elvekért és meggyőződésekért folytatott háromszorban azonban mindenkor alkalmazkodom nagynevű elődömhöz, aki soha nem tévesztette szem elől az újságírói tisztességet, aki soha nem használta az újságírói tollat mások ellen fegyvernek.

Az ő tisztán álló nagy szelleme hatja át a lelkeket akkor, midőn ígérem, hogy az újságírói asztal — mint eddig — úgy ezentul is szent oltárnak tekintem, ahol a hazaszeretet, a faj és városunk iránti lelkes rajongás szent tüze lobog; ahol idegen isteneknek áldozatot nem hozok és ahol mindenkor, mindenkinek rendelkezésére állok, akinek ügye igazságos, akinek eszméje, vagy gondolata a közjót szolgálja. Azt az újságírói tollat, melyet Bánfalvi Lajos baldokolva kiejtett a kezéből, én büszkén emelem magasra, s azzal ezentul is mindenkor csak a Hazát, városunkat és a közérdeket fogom szolgálni. Tollamat eddig sem vezette soha rut. önző, vagy anyagi cél, soha senkinek személyi, vagy magánügyeit nem bolygattam — szándékom ezentul is oda irányul, hogy a „Szentes és Vidéke” az én kezemben is megmaradjon annak, ami volt: a tiszta, becsületes magyar sajtó mintaképe, a közérdek, a közcél lelkesen szolgáló, egyszerű közkatónája.

Mint hogy pedig a közkatónának is teljes felszereléssel, modern fegyverrel kell a háborúba indulni, a „Szentes és Vidéke” is teljes felszerelést, új fegyvert kapott. Felszerelése az a gazdag tartalom, mely a

városi, megyei és politikai hírek kivüli felkarolja az országos és világi eseményeket, különböző rovatai pedig magukba foglalják mindazon híreket, melyek egyaránt érdeklik a kereskedőt, iparost és gazdálkodó közönséget. Fővárosi tudósítónk révén expressz és telefon-tudósítás útján módunkban áll mindennap már a kora reggeli órákban mindazon nagyobb eseményekről beszámolni, melyeket a fővárosi lapok csak délután hozhatnak. Többi rovataink, u. n. irodalom, művészet, közgazdaság, időjárás és hírek mindenfelől pedig mindenkor aktuális eseményeket tartalmaznak. Új fegyvere a „Szentes és Vidéke”-nek a modern hirlapírás, a szókimondás, az igazság érdekében kifejtendő harc, erőtorozása a bűnnél és az ördemek mindenkor elismerése lesz.

Ezekkel az elvekkel, ezekkel a fegyverekkel felszerelve indulunk a nagy harcba. A magam részéről még csak azt tartom szükségesnek megjegyezni, hogy amily tiszta magyar érzést hoztam magammal hazánk második fővárosából, Szegedről, amily lelkes szeretettel csüggyök hirlapírói pályámon s amily mocsoktalan hirlapírói multra hivatkozhatom, oly rajongó lelkesedéssel szándékozom betölteni nagynevű elődöm örökét. Mind ezeknek viszonzásul pedig csak egyet kérek Szentes város újságolvasó közönségétől, nevezetesen: törekvő szolgálataimat nem dicsőré, hanem csak hallgatóság elismeréssel honorálja s a hivatásos újságíró működését ne tévesse össze holmi kontárok nagyhangú dicsekvéseivel.

Szabó József.

A cselédügy rendezése.

Gazdasszonyaink mozgalma

Szentes, augusztus 7.

Mult számunkban megemlékeztünk már arról a mozgalomról, melyet gazdasszonyaink a cselédügy rendezése végett megindítottak. Ezen mozgalom — úgy látszik — teljes visszahangra talált cselédtartó gazdasszonyaink körében, akik a mai rendelkezlen cselédügy miatt egyformán érik a háztartással, különösen pedig a cselédtartással járó nehézségeket. Megemlékeztünk arról is, hogy gazdasszonyaink a cselédkérdés rendezését egy Szentesen megalakított gazdasszonyok szövetsége által vélik elérni, amelynek előmunkálatai már folyamatban vannak.

Ez a mozgalom főként arra törekszik, hogy a közös cél érdekében gazdasszonyainkat egy táborba sorakoztatva, lehetővé tegye egy, a szövetség által felállított cseléd-elhelyező intézet létesítését, amely egyrészt a gazdasszonyoknak csekély évi megterhelhetés ellenében lehetővé teszi minden időben megbízható, jó cseléd szerzését, másrészt az ilyen cselédeknek jó helyre való díjtalan elhelyezését. Minthogy pedig legfőbb panaszát gazdasszonyainknak az képezi, hogy főként a nyári idény alatt nem kapnak cselédet, a szövetségi alapon létesített cselédhelyező intézet első sorban azokat a cselédeket helyezné el, akik mezei munka idején is helyükön maradnak. Természetes, hogy ezek a cselédok magasabb díjazásban is fognak részesülni.

További teendője a cselédhelyező intézetnek az lenne, hogy az esetben, ha kellő számú cselédet helyben nem kapna, gondoskodna vidéki hatóságokkal történt összeköttetés útján arról, hogy minden időben kellő számú cseléd álljon gazdasszonyaink rendelkezésére. Ez az intézet csakis a szövetséget tagjai részére szállítana cselédeket, de semmiesetre sem vidékre, mint a mostani cselédhelyező intézetek kizárólag anyagi haszon előzése céljából teszik.

SCHWARCZ MÓR

SÜTŐ- ÉS LISZT-NAGYKERESKEDŐ

Minden órában friss házi-kenyér. — Gyermekek és gyomorbetegségek részére kétszersült.

Elsőrendű műalmi és saját őrlésű lisztek, korpá, árpadara és kukorica.

Ajánlom saját őrtetésű korpámat

ugy az üzletben mint a malomban **100 kg. 18 K.**

Az előlekek tanúsága szerint nemcsak az erkölcsi, hanem az anyagi úke is biztosítottak látszik. Az érdeklődés az ügy iránt oly nagy és lelkes, hogy a mozaikom vezetői indittatva érezték magukat rövidesen összehívták és kidolgozni a teljes programot, amelyet az egymás között történt megbeszélés után már a jövő hét folyamán elő akarnak terjesztani egy összehívandó nagygyűlésen. A további siker most már attól függ, hogy miként lesznek képviselve ezen a nagygyűlésen cseledtártó gazdaasszonyaink s tömeges belépésükkel miként támogatják a közcélú szolgáló és a közös bajt megszüntető nemes törekvést.

Halálos szerencsétlenség egy cséplésnél.

Szentes, aug. 7.

Halálos végű szerencsétlenség történt a napokban Kecskeméti Bálint Hódmezővásárhelyi 402. sz. a. tanyáján. A cséplésnél foglalkoskódó fűtő ugyanis eddig ismeretlen okból felment a kazán tetéjére, ahonnan elkapta a lendkerék s a géptől mintegy négy méternyre eldobta. A szerencsétlen fiatelembert beszállították a békéscsabai kózkórházba, ahol mint ujabbban értesülünk sérüléseibe belehalt.

A esetről alábbi tudósításunk számol be:

Kecskeméti Bálint vásárhelyi tanyáján volt alkalmazva a cséplésnél Kreska István tótkomlói illetőségű fűtő. Miután a szél az ocusut szelszóra a gépköré, Tye klár György gépész megbízta fűtőt, hogy sörjére össze az ocusut, nehogy a géptől esetleg kigyúró szikrától tűz keletkezék.

Kreska sóprút is fogott, hogy elég legyen a parancsnak. Vagy öt perc múlva a gépész sikoltást hallt a kazán tetéjéről, felélez s ott látja elterülve Kreskát. Rosszat sejtve fel akar menni ő is, hogy lehozza Kreskát, nehogy összegeesse a kazán tüzés fala, de alig ért fel, a lendkerék elkapta a hanyatfelvő fűtőt és nagy ívben megforgatva, mintegy négy méternyre dobta el a géptől. Kocsksa az esés következtében eszméletlenül került el földön.

A megremült tanyabeliek azonnal orvost hoztak, akiknek a tanácsára beszállították Kreskát a békéscsabai kózkórházba. A szerencsétlen legényen azonban már nem lehetett segíteni. A kazán tetéjén szenvedett égési sebei és az esés által szenvedett zúdásaiba belehalt. Hogy mit keresett Kreska a kazán tetéjén, nem lehetett még határozottan megállapítani. Lehet, hogy az ocusut akarta lesepenni onnan is. A nyomozás különben megindult annak kiderítésére, hogy kit terhel a szerencsétlenségért a felelősség.

Csendélet a vármegyében.

Szentes, augusztus 7.

A hélen is akadt vármegyénk csendéletéből némi feljegyezni való. Ha egy-egy hét nyugalmasabb, akkor a következő bizonyára kipótolja az elmulasztottakat. Ilyen eredményekben bővelkedő az a hét is.

Fekete István Csongrád Andrásy-utca 45. sz. alatti borbélymester panaszolta a csendőrségen, hogy az ipartestület helyiségében Solyomosi Sándor szabósegéd megbicskázta. Solyomosi kihaltgatása alkalomával a vállalta, hogy Fekete István régi haragból kifolyólag dulakodni kezdett vele és arcul ütötte, mire ő önvédelemből használt bicskját. Fekete István az orvosi kitélet szerint 8 napon belül fog meggyógyulni.

Koncz Ferenc Hódmezővásárhely 2076. sz. alatti lakos jelentette a rendőrségen, hogy felesége, Fejes Etel a napokban mikor bement az istállóba a gerendára felakasztva találta LUGOSI Imre nevű 14 éves kanászát. A fiut levették a kötélről, de akkor már halott volt. Koncz Ferenc azt hiszi, hogy a fiut túl érdeklényesége miatt vált meg az éle él, mert az előző nap megszúdták valamért.

Maróthi Jánosné szül. Illés Erzsébet Kiskundorozsma 107. sz. és Hegedűs Imréné szül. Kovács Anna átokházi dülő 245. sz. alatti lakosoktól a piacon 2-2 libát elloptak. Csendőrség a tettest Kocsanyi Jánosné szül. Vajda Magdolna Kiskundorozsma Mátyáskirály-utca 10. sz. alatti lakos személyében derítette ki. Az eljárás megindították ellene.

Geiszt Gáspár Derekegyházaéhoz tartozó istvánhegyesi bérletlen gazdálkodó Molnár Mihály feljelentette Szeneczi Imre és Guth Péter dísznófalvi illetőségű béréseit, mert tizenhat fenyődeszkát loptak el a szőlőjéből 12 kor. 80 fill. értékben. A tolvaj bérések ellen megindították az eljárást.

Rava sz. József Hódmezővásárhely 1369b sz. alatti lakos padlásáról Sebastyán Vazul nevű bérese egy békát loptatott. Ravasz feljelentése alapján megindították a tolvaj bérés ellen az eljárást.

Kovács Sámuel Hódmezővásárhely 1954 számú tanyjáról két és fél vonatkozó lucernát 100 kor értékben elloptak. A tetteseket Késs Mihály, Horváth Pál bérese és Kanász Ferenc személyében kinyomozták. Az eljárás megindult ellentük.

Korpa Károly 12 éves, Sós József 11 éves, Ormándi Menyherth 11 éves fiuk több pajtsukkal együtt vagy ötven dinnyét és jó csomó körtét loptak 30 korona értékben Péter Albert Sövényháza-pusztamajori tanító kerjéből. A rakoncátlan fiukat előállította a csendőrség.

UJDONSÁGOK.

Szentes, augusztus 7.

— **Előfizetünk figyelmébe.** Előfizetőink szives tudomására hozzuk, hogy lapunkat napilappá történt átalakulása dacára mindazoknak akik előfizetésüket megújították az előfizetés lejártát naponként megköldjük. Azon előfizetőink azonban akik a »Szentes és Vidéke« napilapot előfizetésük dacára tovább jártni nem akarják, jelenlkezés esetében kiadójatalunk minden levonás nélkül visszatéríti az előfizetési díjat.

— **Regényünk.** Mai nappal egy szenzációs regény közzését kezdjük meg, amelyet napouként folytatásokban közlünk. A regény egy legnagyobbb francia regényről kiváló mesterműve s a legtekélyesebb magyar fordításban áll olvasó közönségünk rendelkezésére. Ma megkezdett regényünkre felhívjuk olvasó közönségünk figyelmét.

— **Szabadságra.** Borbás János jürisi állatorvos augusztus 10-től kezdődőleg 2 hetit szabadságot kapott. A főispán szabadság ideje alatt a helyettesítéssel Kardos Armin m. kir. állatorvos bízta meg.

— **Jóváhagyott adományozás.** Csongrád vármegye törvényhatósága a Maros-Torda vármegyei árvíz-károsultak javára 100 korona segélyt szavazott meg. A Torvényhatóság ezen határozatát a helyigminiszter ma jóváhagyta.

— **A járásbírószék épülete.** Az újonnan épült járásbírószék épületének hatásgli felülvizsgálását a napokban foganatosította a városi mérnök és az e célból kiküldött bizottság. A vizsgálat megkezdésé kelemetle: eredményel végződött amennyiben csaknem az összes vállalkozók munkájában kifogásolnivalót találtak. A polgármester most intézkedett, hogy ezek a pótlások, illetve javítások mieldőbb foganatosítsanak.

— **Tanonc munka kiállítás.** Mint ismeretes az ipartestület szeptember 29-től kezdődőleg 8 napra terjedő iparos tanonccs és segédmunkások készítményeiből álló kiállítást rendez. A kiállításra való részvételre ezidőig 79 tanuló és 60 segély jelentkezett s így az erkölcsi siker biztosítottnak látszik. Az ipartestület vezetősége most tekintettel a nemes célra a város hatóságától anyagi támogatást kér.

— **A Tavirda és a hadgyakorlatok.** A környékünkön lejárjó őszi nagy hadgyakorlat alkalmából a kereskedelmi miniszter értesítette a város hatóságát, hogy a külterületen hol akar ideiglenes tavirda és tüvbeszkő állomást felállítani. A hatóság a leiratot tudomásul vette.

— **Véglegesített Mázsa-kezelő.** Kátai Pál Imre Vásárhelyi-úti vámszedő héte az áthelyezését a vásártéri vámházhoz végleges mázsa-kezelőnek. A polgármester teljesítette a kérelmet és a véglegesítés által megíresedett vámszedői állásra Rágyánszki

Sándor ideiglenes mázsa-kezelőt nevezte ki.

— **Halál a perronon.** Hétfőn délután a fél 6 órákor Orosháza felől Szentesre érkező vonatról egy cigány külsejű öszes férfi szállt le. Majd a perron rácsosata elé vándszörgött és leült. Az inspekciós rendőr megköszölte, de az ember csak érthetetlen szavakat mormolt. A rendőr ezért ittansnak gondolta és pár percre távozott. Mikor visszerkezett, az állomásról már mintegy 200 méternyre talált meg az öszes embert a földön fekvő. Halott volt. A zsebében 4 korona és néhány filléren kívül semmi igazoló okmány nem találtak. Beszállították a ref. temető halottas házába. Boncolás után le fogják fényképezni. Kitételek megállapítása iránt nyomoznak.

— **Szerencsétlenül járt kistű.** Bolgár András tizenegyes fű egy cséplésnél segédkezett Magyarótesén. F. hó 7-én d. e. kilenc óra felé miközben a cséplőgépről elakarta hordani az összedezett polyvát a gépet a polyvarakassal összekötő bitor elcsuszolt és lezuhant. Bolgár Andrásnak az esés következtében k. a. a balkarja. Sérülésével beszállították a szentesi vármegyei kózkórházba.

GUTORI FÖLDES KELEMEN

aradi gyógyszerész által készített

MARGIT-CREME

legjobb arckenős, mely 2-3 nap alatt ifjítja és szépitja az arcot.

Margit-Creme egyedüli sz. zsepli, májfoltk, pattanások, borák (Mitteser) ráncok, kiütések stb. ellen.

Margit-Creme pártalan szer borpattanások, wimmerlik, arc és kézvérsődés, napbarntítás ellen.

Margit-Creme bámulatos hatása abban rejlik, hogy bõrre kenve ez rögtön felveszi és ez okozza azon csodás átalakulást, hogy egy szempólvél vagy májfoltkkal fedett arc 2-3 nap alatt fehérré lesz.

Margit-Creme teljesen ártalmatlan, nem zsiros, az arc nem lesz fényes, azért nappal is használható.

A Földes-féle Margit-Creme ára: nagy tégely 2 korona, kis tégely 1 korona.

Margit-puder fehérrózsza vagy creme színben 1 korona 20 fillér.

Margit-szappan darabja 70 fillér. Csakis akkor valódi, ha minden doboz gutori FÖLDES KELEMEN gyógyszerész Arcd, felírtattal és címerrel van ellátva.

Utánzatoktól óvakodjunk! 301

Az idény előrehaladottsága miatt

Kerékpárok, gumik, alkatrészek

30 százalékos árleszállítással UTOLÉRHETETLEN EREDETI GVÁRI BESZERZÉSI ÁRAKON! Mig a készlet tart, eladásra kerül: 25 drb. különböző gyártmányú kerékpár, 150 drb. külső. 100 drb. belsőgumi, 120 drb. lámpa, 80 drb. Herkules csengő, 125 drb. WELLSICH VILMOSNÉ várrögép és kerékpár rak-drb. pompa stb. stb. saját árban. tára Görög-ház. 323

ETABLISSEMENT MONTMARTÉ

Páris Budapestén! VI. kerület Andrásy-ut 54.

EGÉSZ ÉJJEL NYITVA!

EGÉSZ ÉJJEL NYITVA!

Hírek mindenfelől.

— **A fürdés áldozata.** Nagyváradról jelentik: Domonkos Imre berettyóújfalusi kereskedő tegnap a Berettyó-patakban furdott. A hullámok elnyelték.

— **Zivatar.** Munkácsról jelentik: Egész éjjel hatalmas zivatar vonult végig a városon. Sok kárt tett a házakban és a gyümölcsösökben.

— **Pozsony víz alatt.** Pozsonyból jelentik: Tegnap este rettenetes zivatar és jégeső puszított Pozsonyban és a környéken, amely mérhetetlen károkat okozott. A csatarnák a víztől megáradva kiöntöttek és a város egyes részeit egészen ellepte a szennyes ár. A villám több helyt lecsapott.

Pláger Miksa órás és ékszerész

Óriási választék **ARANY ÉS EZÜST ÉKSZEREBEN.** Zseb, fali, inga órák jótállással a legolcsóbbtól a legfinomabb kivitelben. Ezüst és tula ezüst dísz tárgyak és evőeszközök.

Beszélőgépek, hanglemezek.
Törött aranyat a legmagasabb napi árrban beváltom vagy be-
313 cserélem.

SZOLID KISZOLGALÁS

Szentes város polgármesterétől.
3430—1912. sz.

Hirdetmény.

Felhívom mindazon földbírtokosokat és bérlőket kiknek lucernáns földjük van hogy az abban jelentkező arankát 1912. június hó 10 ig, az ezen határidő után jelentkező arankát esetenként irtsák ki, mert ha ezen időpontig vagy esetenként az aranka írtást nem teljesítik, a mutatkozó arankát az illető földtulajdonos vagy bérlő költségére hatóságilag fogom kiíratni, ezen felül ellene a kihágás miatt az eljárást folyamatba teszem.

A aranka írtás módja közismert. Amennyiben azonban a szakszerű írtásra vonatkozó eljárást bővebben tudni óhajtatok felhívotok, ez iránt forduljanak a mezőőrökhez, vagy a gazdasági tanácsnokokhoz.

Szentes, 1912. április hó 17-én

DR. MÁTEFFY
polgármester.

Közgazdaság.

A kormány a kisemberekért.

Szentes, augusztus 7.

A pénzválság következtében a vidéki nagy bankok is megrendültek. A mult hetekben történt, hogy a régi jó bíró vidéki pénzügy, a Paks Takarékpénztár is fizetőkép-telenséget jelentett be. A bank betevői többnyire kisemberek voltak, akik így pénzüket veszítették el. A napokban küldöttég járt Simonfi Elemér alispán vezetésével Lukács miniszterelnök előtt, aki megígérte, hogy közbizottság a pénzügyi hitelviszonyoknak rendezésében.

A kormánykötés — mint most jelentik — meg is történt. Az Egyesült Fővárosi Takarékpénztár 300,000 korona váltóhírelt nyújt a megszorult pénzügyetnek, hogy a betevők viszálykapják betéteiket.

Gabona tőzsde

Szentes, aug. 7.

Buza októberre	11.89 K
Buza 1913 áprilásra	11.75 "
Rozs októberre	9.27 "
Tengeri augusztusra	9.06 "
Tengeri szeptemberre	9. — "
Tengeri 1913. májusra	7.50 "
Zab októberre	—9.59 "

— **Időjárás.** Jelentéktelen hőváltással sok helyütt zivataros eső várható.

Világhírű művésznők

Ivonne de Treville, Petrass Sári,
Arnoldson Sigrid, Fedák Sári,
Medgyaszay Vilma, Berki Lili
Szamosi Elza, satöbbi
mind, mind az egész ország hölgyközönsége csakis **Dr. BIRÓ**-féle törvényesen védett

HAVASI GYOPÁR KRÉMET

használ.

Nagy tégely	1. K
Mosdóviz	1. "
Szappan	70 f.
Puder	1. K

Főraktár:

Dr. BIRÓ gyógyszer-tára

Kolozsvár. 82

Kaplató minden gyógyszer-tárban és drogeriában

Mindenkit érhet baleset!

Sziesen életét baleset és élet-halál estére biztosítani de csakis **Brand Sámuel**nél az Első Magyar Általános Biztosító helybeli ügynökénél Székely József fa-telepén.

REGÉNY. Harc a milliókért.

Irta: X. M.

Fordította: A. J.

1.

ELSŐ RÉSZ.

VALENTINA.

I.

1885-ik évben egy-két párisi hírlapnak a negyedik oldaláról a következő hirdetést lehetett hétről-hétre leolvasni: »Egy csinos külsejű, előkelő modorú 26 éves fiatal ember, tekintélyes külföldi családnak tagja, telmes vagyonnak örököse, aki jelenleg Párisban tartózkodik s igen szép és jövedelmező állást foglal el, hajlandó egy vagyonos fiatal leányt nőül venni, aki bármi oknál fogva férjét nem talál. Titoktartás s határtalan gyöngédség biztosított. Házassági közvetítők meilőzöttek. Válasz X. Y. Z. 2149. alatt e lap kiadóhivatalához intézendő.«

A hirdetés értelme fölött nem lehetett vitakozni. A tisztességes emberek megvetőleg vonóatták vállalaikat s a többiek azt mondták hogy: »ravasz egy fickó! . . . Sokra viszi!«

Ugy látszott azonban, hogy a hirdetés eredmény eredménytelen marad s a könnyelmű örökösök nem igen sietnek az ajánlatot hasznukra fordítani.

Már negyedszer jelent meg a hirdetés és — a levelhordó végre a de la Pépinère utca egyik házának a házmesteréhez állított be s a lakószámára átadta a leveleket. A háznak öre azonnal hozzáfogott a levelek rendezéséhez, a mennyiben a címetek fennhangon olvasta fel. »Bírd János urnak a Lefebvre Jakab és Józsa váltóbank pénztárnokának« hangzott az egyik név.

— Helyezd Bírd urnak a szekrényébe! mondja nevének a házmester.

— Miért a szekrényébe? kérdé az oldalborda. — Nem mehetnél fel s nem adhatnád át azonnal a levelet!

— Bírd ur nincs itthon . . .

— Családol Nagyon későn, jobban monda nagyon korán, reggeli négy órakor jött haza. A kaput én huztam fel . . .

(Folyt. köv.)

MEGNYILT

SCHWARC ANTAL
utóda divatruháza SZENTESEN,
Kossuth-utca, a lateránus templommal szemben. (dr. Rels-ház.)

Mián ezen körülményt igen tisztelt voróimnek szives tudomására hozom, egyuttal kérem, hogy az irányomban tanusított bizalmat ezen új vállalatnak is előlegezzék. Mígben eddig, ugy ezentul is fokozottabb mértékben ez lesz az egredületi Grevecsen, hogy igen tisztelt voróimot kitűnő minőségű, legutolsó divatu árakkal, (újnyos árakkal, lelkis ismeretes kiszolgálással kielégítem. 320

Apróhirdetéseket

15 szóig 50 fillérért felvesz a kiadóhivatal
Petőfi-u. 5. szám

HÁZ megvételre kerestetik lehetőleg a központon. Ajánlatok a kiadóhivatalba kéretnek.

324

KÉT diák teljes ellátásra felvételt. Cim a kiadóhivatalban. 315

16 év

óta a legolcsóbb, legjobb, elismert bevásárlási forrás minden férfi-, női-, divat-, rőfös-, szövet-, vászon, cipő-, kalap árukban

Engelman Testvérek

Szentesen. 321

Legolcsóbb bevásárlási forrás!

Tisztelttel értesitem a tisztelt voró közönséget, hogy a legujabb őszi cikkeket; szövetek, posztók, berline- és posztókendők megérkeztek, s így azokat, mint a legjobb minőségű nyári árukat, ugymint: vászon, kanavász, katon, festő, ruhaszövetek, gyapjú és mosdólenek, fejkenőket a legolcsóbb árban árusítom; ugysz'ten az összes újszer cikkeke' olajban tört festéket. Saját pörkölésű finom kávéimra különösen felhívom szives figyelmüket. Legolcsóbb árakból, pontos és szolid kiszolgálásról kérem személyesen meggyőződni.

Tisztelttel

Kulcsár Ferenc.

322

Megmondom.

hogy mindenki tudja

hogy hol van az olcsó **ÁRPA**, gömbkukorica saját őrlésű jó lisztés korpa. SÁRKÓZI JÁNOS II. kerület, Bercsényi-utca 18., kinél kis és nagy mennyiségben legolcsóbb napi árban mindenkor kapható

309

LAPELÁRUSÍTÓKAT

40 százalék jutalék mellett felvesz a kiadóhivatal
PETŐFI-UTCA 5. SZÁM.



Hirdetéseket a legjutányosabb áron

felvesz a

„SZENTES ÉS VIDÉKE”
kiadóhivatala Petőfi-u. 5.

Óvás és felhívás

a t. szülőkhöz, valamint a helybeli főgimn.
és a polgári leányiskola növendékeihez.

Tudomásomra jutott, miszerint — néhány budapesti antikvár-könyvkereskedő a növendékek címére könyvjegyzéket és ajánlatokat küldött szét, a melyben persze fűtőlétet ígérnek. — Minden üzleti érdektől eltekintve figyelemzítém Önöket, hogy azok a jegyzékek nem hitelesek, és okvetlen kárt fognak vallani, — ha könyvszükségletük bármely kis részét is e sokat ígérő, nagy száju cégeknek szerzik be. Ez alatt nem a postai és egyéb költségeket értem, — mert hisz-n köztudomásu, — miszerint a középiskolai tankönyvek minden évben változnak. Különben is már hygienikus szempontból sem ajánlatos, hogy budapesti óvodásokhoz forduljunk tankönyvekért. — Hiteles könyvjegyzéket 6-8 nap mulva bárkinél rendelkezésre bocsájtok.

Szentes, 1912. augusztus 6.

Üdvözléssel:

314 SZILÁGYI DEZSŐ.

A Szentesi Mezőgazdasági Ipar és Kereskedelmi Bank R. T.

(Plohn-féle házban a lutheránus templom átellenében)

takarékbetéteket

a legelőnyösebben kamatoztat. Földek és házak vételére, eladására megbízást elfogad, azok vételét és eladását olcsó kölcsönök nyújtásával elősegíti. Hosszú lejáratú tőkekamat törlesztéses kölcsönöket gyorsan 317 és előnyösen nyújt.

Nagy parti vétel folytán bámulatos olcsó árért árusít

Nagy Engelmänn Albert

Libwerti-ház, Vásárhelyi-utca 8. szám
fűszer-, rőfös és rövidáru kereskedő.

Karton, festő, kanavász, vászon már
30 fillértől. — Selyem-vászon minden
szinben és sárga mintával 50 fillér. —
Vászon zsebkendő, szintartó 12 darab
2 korona. Tiszta gyapjudelin 1 korona,
feldelin 40 fillér.
ÉP UGY A FÜSZERARUK IS OLCSÓBBAK

PETROLEUM 32 FILLÉR. FENÉR CUKOR 1 KORONA 4 FILLÉR.

Mindenféle termény állandó
napi árért kapható.

Egy ügyes fiu tanoncnak fizetéssel felvétetik

**Csepléshez kölcsön zsák
kapható.**

316

Eladó házak és telkek.

Tóth József-utca 28-
számu ház, Bocskai-
utcai 18. számu ház, Kurca-parti
utca 52. számu ház, Szent-Anna
utca 13/a számu telék, Gyopáros
gyógyfürdőn 300 négyszögöles
háztelkek, olcsón, kevés pénzzel
megvehető. Uri lakások kiadó.
Értekezni lehet Pollák Gé-
za-val, Sarkady Nagy Antal-
utca 5. számu háznál.

MUNGÁRIA

általános **BIZTOSÍTÓ** részvénytársaság.

Részvénytőke 6,000.000 korona.

Elnök:

Gróf Karolyi Imre.

Igazgatósági kiküldött:

Báró Fejérváry Imre.

A választmány elnöke:

Gróf Tisza Kálmán.

A társaság kartellen kívül áll!

Elfogad: szavatossági-,
betörés-,
tűz-, üveg-,
élet-, jég- és
baleset-, állat-
biztosításokat olcsó díjak és elő-
nyös feltételek mellett.

Helybeli főügynökség:

Szentesi Mezőgazdasági, Ipar és Kereskedelmi Bank
Részvénytársaságnál, ahol mindennemű kölcsönügyletek a leg-
gyorsabban és legelőnyösebben bonyolítottatnak le. 286

Jelenfi Antal

fűszerkereskedő

VI. Soós-utca 6. sz. alól saját
házába Soós u. 8. sz. alá he-
lyezte fűszerüzletét. Ajánlja a
t. vevőközönségnek raktáron
lévő friss fűszerárúit. 318
Hetenként kétszer friss
saját pörkölésű kávéját.

Fridrich János

műtermében
(Görög udvar)

művészies kivitelű
arcképek készülnek

319

223 Saját őrlésű

KORPÁ

és nagyon szép

GÖMB TENGERI

jutányos áron kapható

SZÉKELY JÓZSEF

gőzmalmában Szentesen.

Mindenféle gabona a legmagasabb napi áron megvételik.

Csepléshez lupényi darabos szén is kapható.